
     Сценарий выпускного праздника 
                    в детском саду. 
Цель: Доставить детям и их родителям эмоциональную радость; 

           Создать атмосферу праздника, радостного настроения; 

           Воспитывать чувство любви и уважения к воспитателям, друг к другу. 

Задачи: Создание эмоционально – положительной атмосферы сотрудничества детей и педагогов. 

Формирование у детей и родителей чувства благодарности сотрудникам детского сада. 

Совершенствование музыкальных, вокальных, хореографических, исполнительских и поэтических 

способностей детей. Прививать любовь к школе, желание хорошо учиться. 

Ход мероприятия: 

Звучит современная музыка, дети заходят, выполняя танцевальные движения и проходки. По 

окончании музыки останавливаются в нужном порядке, в определенных позах. Дети, которые 

исполняют рэп становятся на первом плане. 

Входит ведущий. 

Вед 1: Вот отчего то зал притих, 

         В глазах восторг и грусть немного… 

         Пусть зал сейчас запомнит их, 

         Кокетливых и озорных! 

         Не много дерзких и упрямых, 

         По - детски шаловливых самых. 

         Не повторимых, дорогих 

         И всех, по-своему любимых 

         И одинаково родных! 

Вед 2: Здравствуйте уважаемые гости, дорогие родители! Сегодня наших ребят ждет необычное, 

волнующее торжество. Дети прощаются с детским садом и готовятся к новому жизненному этапу – 

поступлению в школу! 

Звучит музыка, дети исполняют рэп выпускников. 

Рэп: 

1 Нам жизнь открывает широкие двери, 

   В саду нам сказали, в себя надо верить, 

   Гордо идти в первый класс, улыбаться, 

   Трудностей школьных совсем не бояться. 

2 Есть повод вспомнить, как пять лет назад, 

   С мамой за ручку я шел в детский сад, 

   Не хочется с ним нам теперь расставаться, 

   Но что тут поделать, придется прощаться… 

3 Сегодня девчонки - просто красавицы! 

   Бал выпускной им очень нравится, 

   Они – королевы, не стоит смеяться, 

    И ими сегодня должны восхищаться! 

4 Мальчишки в костюмах, серьезные лица, 

   Как же такими не восхититься?! 

   Не хочется с садом им нашим прощаться,  

   Но будут они все равно улыбаться! 

5 Игрушки в группе в прошлом остались, 

   Мы с ними простились, мы с ними расстались. 

   Будет и дальше все получаться! 

   Если так дальше мы будем стараться! 

6 Родители рады, что выросли дети, 

   Самые лучшие дети на свете! 

   Советуют нам никогда не сдаваться, 

    И в жизни друзьями всегда оставаться! 

7 Заведующей шлем свой горячий привет! 

   Мы выслушать рады добрый совет, 

   Хотим, чтоб весь праздник вы улыбались, 

    Над шутками нашими громко смеялись! 

8 Всегда воспитателями мы гордились, 

   Их лучше нет, в этом мы убедились! 

   Годы пройдут, будем с ними встречаться. 



    Всех вспоминать и улыбаться! 

9 Пусть сад наш всегда будет полон детей, 

    Ему пожелаем много идей! 

    Пусть он процветает во все времена, 

    По миру звучат пусть детей имена!!! 

10 На этом наш рэп мы скорей завершаем, 

     И праздник веселый наш продолжаем! 

     Просим мы строго нас не судить, 

     Если что то не так, то конечно простить! 

     

Вед 1: (Пока ведущая говорит, дети становятся полукругом) 

         Есть чудесная планета, 

         Здесь на все свои ответы. 

         Здесь игра, веселье, сказка, 

         Танец, песня, даже пляска! 

         Той планеты нет на карте. 

         И в космическом пространстве 

         Очутиться каждый рад. 

         На планете…(все) Детский сад! 

Реб 1 Спешили мы от пап и мам 

          К планете этой по утрам, 

          И если однажды сюда попадешь, 

          Товарищей добрых себе ты найдешь! 

Вед 2: Сегодня праздник на этой планете, 

            Уходят в школу наши дети! 

            И жили на ней не просто ребята, 

         Здесь жили чудесные дошколята! 

Реб 2 Не судите нынче строго 

          Вы вчерашних дошколят, 

          Мы волнуемся не много, 

          И коленки чуть дрожат. 

Реб 3 Если честно разобраться, 

          Как же нам не волноваться? 

          Пять годков мы здесь прожили 

          И играли и дружили… 

Реб 4 Отвечали на занятьях. 

          Сказки слушали в тиши, 

          Были шумные, смешные, 

          Озорные малыши! 

Реб 5 Сколько танцев мы сплясали, 

          Нам их все не перечесть! 

          И народные артисты 

          Среди нас конечно есть! 

Реб 6 Здесь строителями были, 

          Докторами и портными, 

          В нашей спальне сотни раз, 

          Отдыхали в тихий час. 

Реб 7 Накрывали стол к обеду, 

          Изучая этикет. 

          И в альбомах рисовали 

          Дом, деревья и рассвет… 

Реб 8 В сентябре другие дети 

          В группу новую придут, 

          Ну а мы, закроем двери, 

          Нас дела большие ждут! 

Реб 9 Пройдем мы в незнакомый класс 

         По коридорам школы. 

         Прощай наш садик, мы не раз 

         Тебя с улыбкой вспомним! 



Реб 10 И для тебя, любимый сад. 

            Споем мы эту песню, 

            Пусть эта песня ясным днем 

            Летит по белу свету! 

Дети исполняют песню про детский сад «Детсадовская кадриль» 

Садятся. 

 

 

Вед 1: Ребята, а помните, сколько сказок мы с вами прочитали, сколько послушали и посмотрели?! 

Так давайте и сегодня окунемся в этот чудесный мир сказок!  

Вед 2: Со сказкой мы в саду дружили, 

            Просим, сказка приходи! 

            Добрых сказочных героев, 

            За собою приводи! 

Звучит музыка, входит Царь с ноутбуком, связка баранок на шее. Следом Царица и нянька несут 

трон. Ставят. 

Нянька: Ох, батюшка Царь, всю прислугу разогнал! Вот где это видано, чтоб Царица троны 

таскала!? 

Царь: Молчи нянька, а то и тебя уволю! Ты принцессу разбаловала? Целыми днями в интернете 

сидит! (садится на трон) 

Нянька: Так конечно, Ваше Величество, она за вами и повторяет! Ты же тоже батюшка Царь, 

целыми днями в интернете! 

Царь: Ты что же это, указывать мне еще будешь? Я может там с разными Царствами-

Государствами переписку веду!..... 

Царица: Ваше Величество, неловко, здесь же дети! Да какие красивые и нарядные! Здравствуйте. 

Нянька: Ой, а я и не заметила! Здравствуйте детки. 

Царь: Хэллоу ребятишки, девчонки и мальчишки! Колечки со мной погрызть не хотите? 

Вед 2: Здравствуйте гости дорогие! А у нас праздник сегодня, мы наших ребят в школу провожаем! 

Нянька: (хватается за голову) Ой, с разговорами про принцессу то забыла! (убегает). 

Царица: Вот Ваше величество, дети то молодцы, в школу пойдут! И нашей принцессе тоже в 

школу пора! 

Царь: Да что там в этой школе? Вон, пускай в интернете онлайн обучается. 

(показывает на ноутбук) 

Царица: Да что ты, Ваше Величество, разве интернет этот сравнится со школой? Ты помнишь то 

время, когда мы учились в школе? Это было так здорово! Первый звонок, школьные друзья, ответы 

у доски, оценки в дневнике, веселые переменки ….(мечтательно вспоминает) 

Царь: Да помню, помню ….как девчонок за косички дергали. 

Вед 2: Да и потом, Ваше Величество, не всему можно научиться через интернет. Вот послушайте, 

чему не смогли бы научиться наши ребята, если бы не ходили в детский сад. 

(пока ведущий читает стих, дети берут инструменты, строятся) 

Вед 1: Наши дети не ленились, 

            А старались, музыке учились. 

            Чтоб инструменты в руки взять 

            И для гостей наших сыграть! 

Оркестр колокольчиков. «Серенада» 

Царица: Как здорово, молодцы ребята! Вот видишь, Ваше Величество, а наша то принцесса в садик 

не ходила! Теперь ты ее и в школу не хочешь отдавать! Не бывать этому! 

Царь: Ладно, ладно, уговорили….А в какую школу то отдавать? 

Царица: Ну не в американскую же! В нашу, Российскую школу! 

Царь: Ну пошли тогда собирать принцессу…. 

Уходят. 

Вед 1: Ну что ж ребята, вот и принцесса осенью пойдет в школу. А я предлагаю вам не много 

поиграть. Вот скажите, какая самая необходимая вещь для первоклассника? 

Дети: Портфель! 

Вед 2: Конечно, портфель, ведь в нем лежит все необходимое для занятий в школе! А что должно 

лежать в портфеле первоклассника? (ответы детей) 

Вот сейчас мы и проверим, все ли из вас готовы идти в школу, и смогут ли правильно собрать свой 

портфель! 

Звучит музыка, забегает Баба-Яга с чемоданом. 



Б.Я: Ну здрасьте-мордасьте! 

Как же вы могли так дети, 

Очень вредные на свете? 

Меня, Ягусю, позабыли 

И на праздник не пригласили! 

Я в саду вас развлекала? 

С вами разве не играла? 

А чаво не пригласили? 

А чаво меня забыли? 

Вот сейчас вас накажу, 

В первый класс вас не пущу! 

Вед 1: Ну здравствуй Баба-Яга, ты чего расшумелась? И что это за чемодан у тебя? 

Б.Я: Ну как что, внучке вот купила, в школу ходить! Или вы думаете одни что ли такие умные, в 1 

класс пойдете? 

Вед 2: Ну ты даешь Баба-Яга, кто же с чемоданом в школу ходит?! Ребята, подскажите бабушке, с 

чем нужно в школу ходить. 

Дети: Портфель или рюкзак. 

Вед 2: Вот поиграй с нами в игру Баба-Яга, «собери портфель» называется, как раз и узнаешь, что 

нужно брать с собой в школу! 

Игра «собери портфель» 

Б.Я: Ой, ну ладно, куплю внучке портфель, ну или рюкзак… Да теперь знаю, что в нем лежать 

должно! Даже настроение поднялось, да так похулиганить захотелось! Ну ладно уж, не буду вам 

праздник портить, а чего-то веселенького все таки хочется! 

Вед: Признаюсь честно баба-Яга, ребята наши тоже любят похулиганить, и я решила сделать им 

сюрприз: шалости их снимать на камеру! И сегодня как раз самый подходящий день, чтобы всем 

вместе посмотреть на наших шалунов! Я думаю-будет весело! 

                  Видео-презентация со смешными ситуациями (во время просмотра видео Баба-Яга 

хохочет и показывает пальцем на экран) 

Б.Я: Ой, ну насмешили!!!Я думала вы все такие хорошие и послушные, а оказывается тоже вон как 

отжигать умеете! Ну я тоже зря время не теряла, танец вот выучила, современный! 

Вед 1: Я думаю ребята с тобой с удовольствием станцуют! Только ты движения показывай. 

Танец флэш-моб. 

Дети садятся. Звучит музыка, входит Мальвина. 

Б.Я: О, а ты кто, и что здесь делаешь? 

Вед 2: Разве ты не знаешь Баба-Яга такую сказку? Ребята, а вы узнали кто это? 

Дети: Мальвина! 

Вед 1: Конечно, это Мальвина, из театра Карабаса-барабаса. А из какой сказки Мальвина? 

«Приключения Буратино». Здравствуй Мальвина! Мы очень рады тебя видеть! 

Мальвина: Здравствуйте! Я узнала, что ребята собираются в школу, и не могла не прийти, ведь 

нужно проверить их знания, готовы ли они идти в 1 класс! Вот, решите задачки: 

1 Карандаш один у Миши, 

   Карандаш один у Гриши, 

   Сколько же карандашей, 

   У обоих малышей? 

2 Три голубя белых на крыше сидели, 

   Два голубя с крыши той улетели. 

   Ну ка скажите мне поскорей, 

   Сколько осталось сидеть голубей? 

3 Пять ребят в футбол играли, 

   Одного домой позвали. 

   Он в окно глядит, считает, 

   Сколько их теперь играет? 

4 Два кубика у Маши, 

   Четыре у Наташи 

   Вы кубики все эти 

   Скорей считайте, дети! 

Мальвина: Молодцы ребята! Вижу считать вы умеете. А буквы знаете? 

Вед 2: Конечно знают Мальвина, а некоторые даже читать умеют! Так что с букварем наши ребята 

дружат! И песни умеют петь не только на русском языке, но и на бурятском! Ведь мы живем в 



Республике Бурятии, где разговаривают и на русском и на бурятском языках. Вот послушай, 

Мальвина, песню, которая называется «                   

Мальвина: Какие молодцы ребята! Теперь я спокойна, к школе вы готовы! Всех вас поздравляю, 

теперь вы настоящие первоклассники! А мне пора идти… 

Б.Я: Подожди-ка, подожди-ка, посмотри сколько букв кругом, не просто же так они здесь висят, 

это, наверное какое то заклинание, без которого в школу не попасть! Раз ты такая умная, давай 

помогай заклинание прочитать! 

Вед 2: Ребята, давайте соберем все буквы, и Мальвина поможет нам прочитать, что же там 

написано. 

Дети берут по одной букве, несут Мальвине. 

Мальвина: Ну что ж, я конечно вам помогу, но мне нужно немного времени! 

Вед 1: Пока Мальвина разгадывает, для вас дорогие гости и для тебя Баба-Яга, прозвучит еще одно 

музыкальное произведение. Оркестр «Веселые колокольчики», Песня старого извозчика. 

Звучит оркестр. 

Мальвина: Ребята, у меня получилось, здесь и правда спряталось целое  заклинание! 

Мальвина составляет предложение на полу, и все вместе читают. 

 Должна получиться фраза: «Прощай милый сад, школа ждет ребят». 

После громко произнесенных слов, звучит музыка волшебства… 

Мальвина: Теперь, когда вы произнесли это заклинание, вы стали настоящими выпускниками 

детского сада! И еще я знаю, кто произнесет это заклинание, тот будет учиться на одни пятерки! 

Б.Я: Ну вот, все, школа уже ждет, а я портфель не купила, побегу скорей покупать! 

Вед 2: Подожди Баба-Яга, не уходи. 

Мы дошкольников сегодня 

Провожаем в первый класс, 

На прощанье приглашаем 

Станцевать прощальный вальс! 

Танец Вальс. 

Мальвина: Как же красиво! Молодцы ребята, я думаю вы будете замечательными учениками! Ну а 

нам пора, до свидания! 

Мальвина и Баба-Яга прощаются, уходят. 

Вед 1: Вот и подходит к концу наш праздник! Дорогие выпускники, с добрыми напутственными 

словами и пожеланиями к вам обращается заведующая детским садом ________________. 

Слово заведующей. Слово воспитателю. 

Вед 2: И на прощание прозвучат слова благодарности от наших выпускников! 

1 Раскачались, ввысь взлетели 

   Детства нашего качели, 

   Над волшебною страною, 

   Где взрослели мы с тобою. 

2 Где дружили и мечтали, 

   Сказки добрые читали, 

   Незаметно подрастали 

   И совсем большими стали. 

3 Вот такими малышами 

   Мы пришли сюда когда-то, 

   А сегодня перед вами 

   Очень взрослые ребята1 

4 Здесь родными стали стены 

   И кроватки, и игрушки. 

   Воспитатели и няни 

   И мои друзья, подружки. 

5 Нам наверно будет часто 

   Сниться в детский сад дорожка, 

   И лесочек у калитки, 

   И береза у окошка. 

6 Раскачались и взлетели 

   Над притихшим детским садом. 

   Детства нашего качели, 

   Вот и все….Прощаться надо! 

7 Как жаль, игра к концу стремится, 



   Но нам не стоит унывать, 

8 Мы в первый класс пойдем учиться 

   И будем новой встречи ждать. 

9 Пусть нам сопутствует удача 

   Пускай во всех делах успех! 

10 Решим мы в жизни все задачи, 

     На сто процентов, без помех! 

11 Мы заведующей нашей 

     Все «Спасибо» дружно скажем! 

12 В этот праздник выпускной, 

     Нет нигде другой такой! 

13 Воспитатели родные, 

     Наши мамочки вторые. 

14 Ваши птенчики сейчас 

     Переходят в первый класс. 

15 Мы вас с этим поздравляем. 

     Очень ценим, уважаем. 

16 Пусть воспитанники ваши, 

     Смогут мир наш сделать краше! 

17 Спасибо всем, кто нас учил, 

     Кто нас кормил, и кто лечил. 

18 И просто тем, кто нас любил, 

     За все, за все спасибо! 

19 Спасибо за ласку, любовь и заботу, 

     За игры и праздники в детском саду. 

20 Спасибо за трудную вашу работу, 

     Всем, кто работает в детском саду! 

21 Дорогие вы наши родители, 

     Так любить нас, кто будет еще? 

22 Долго, долго на свете живите вы, 

     Мудро, счастливо и хорошо! 

23 Мы говорим Спасибо вам большое! 

     За то, что нас по жизни повели, 

24 За то, что нас любили всей душою, 

     Что наши шалости всегда прощали вы. 

25 Грядущее – оно не за горами, 

     Становятся реальностью мечты. 

26 Мы все, как птицы, силу набирали 

     Которая нужна для высоты! 

27 Так пусть же вам щедрее светит солнце! 

     От всех ребят, что рядом и вдали. 

28 Вам, тем кто в школу выпустил питомцев, 

     Шлем свой поклон от неба – до земли! 

Песня «До свидания детский сад». 

В конце песни из-за кулис выпускаются гелиевые шары, поднимаются к потолку, к одному из них 

привязана записка. Ведущий берет, читает записку 

Вед 1: «Наши детки молодцы, 

           Очень мы вас любим! 

           И приготовили сюрприз, 

           Но будет ждать он в группе» 

Ребята, как вы думаете, от кого эта записка? (ответы) Конечно это ваши дорогие и любимые родители 

приготовили для вас сюрприз!  

Вед 2: Что бы шли по жизни смело, 

         За любое брались дело. 

         Что бы вы с пути не сбились, 

         Чтобы вами все гордились! 

         Стройте, пойте и дерзайте, 

         Но про нас не забывайте! 



Вед 1: Давайте возьмем шары в руки и  сделаем фото на память! И скорей отправимся смотреть 

подарки! 

Фото. Музыка. 

 

 
 

    

 



 

                                                            


